

Традиция

«60+», «Славянка» и все-все-все!

28 АВГУСТА НА БОЛЬШОЙ ПОЛЯНЕ ПАРКА КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ЛЕСНОГО В 5-Й РАЗ ПРОХОДИЛ ГОРОДСКОЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ В РАМКАХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ ДНЮ ПЕНСИОНЕРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ДНЯМ НАРОДОВ СРЕДНЕГО УРАЛА. ТЕМА ТУРСЛЁТА-2018 — «СВЯТАЯ РУСЬ».

Семь ярких и самобытных команд приняли участие в празднике: «60+» (ЖЭК-1), «Леснички-руссиянки» (ЖЭК-7), «Золотой запас» (ЖЭК-3), «Верные друзья» (сборная ЖЭК-6, ЦМСЧ и СУС), «Три «О»» (сборная ОВД, ОРС и образования), «Уралочка» (сборная ЖЭК-2 и ЖЭК-4) и «Славянка» (ЖЭК-5). Участников турслёта приветствовали начальник Управления социальной политики Евгений Гушин, начальник отдела культуры Владимир Улыбушев и председатель городского Совета ветеранов войны, труда, государственной службы и пенсионеров Людмила Викторова — мотор и двигатель этого замечательного мероприятия. И Евгений Васильевич, и Владимир Викторович, и Людмила Сергеевна вошли в состав жюри, к ним присоединились специалист Центра правовой и социальной поддержки населения Лесного Светлана Соловьёва, заместитель директора Парка культуры и отдыха Анна Князева и главный бухгалтер Парка Анна Ким. Зажжён костёр пятаго туристического праздника — поехали!

Команды представили замечательные визитки: музыкальные, танцевальные, театрализованные — на любой вкус! Славил Россию-матушку и седой Урал, воспевали родные поля и просторы, но не обошли и темы пенсионной реформы и международной политики. Зрители, большинство из которых — такие же активные представители старшего поколения лесничан, — актив-



Ну как тут устоять на месте!

но подпевали, танцевали вместе с выступавшими, и на поляне царил действительно очень дружеская и тёплая атмосфера. Порадовала и погода.

Затем командам предстояло принять участие в конкурсе «Медицина», где им нужно было показать навыки первой помощи пострадавшим и разгадать кроссворд медицинской тематики; спортивный конкурс принёс также много положительных эмоций. Задора и юмора привнёс этап «Частушки», который преварил самый ожидаемый этап — смотр кулинарного мастерства. Щедро накрытые столы ломились от пирогов с самой разнообразной начинкой, солений и варений, изысканных закусок и горячих блюд. Команды от всей широты души зазывали к себе членов жюри и болельщиков, то тут, то там слышалось: «Проходите, гости дорогие, к нашему столу! Угощайтесь!». Замечательную атмосферу создавали песни в исполнении Татьяны Коваленко и ансамбля «Лети, песня!», под которые так хотелось пуститься в пляс, что и сделали самые активные и лёгкие

на подъём представители старшего поколения. Также параллельно с «вкусным» смотром прошёл конкурс на лучший осенний букет, собранный участниками туристического слёта.

«Я второй раз участвую в турслёте старшего поколения, — поделилась с нами Светлана Фомичёва из ЖЭКа-5. — Мы готовились почти месяц к этому мероприятию. И настроение у меня — замечательное: природа пошла нам навстречу, поддержала нас — это здорово!



«Эх, прокачусь!»



Самые певучие — «Леснички-руссиянки» (ЖЭК-7)



В. Улыбушев: «Попробовать нужно всё»

Такие мероприятия дают нам положительный эмоциональный заряд, позитивное общение, потому что встретилась со старыми знакомыми, которых в силу обстоятельств давно не видела. Да и творчество для меня — вторая жизнь: сколько себя помню, всегда танцую, пою, общаюсь — это всё моё. И хочу пожелать своим ровесникам, чтобы на этой творческой основе люди радовались жизни и радовали других».

Итоги туристического слёта объявил Владимир Улыбушев, поблагодаривший всех участников за прекрасный праздник, за пример жизнелюбия и творческого долголетия. Так, команда «Три «О»» получила диплом в номинации «Самая туристическая команда», а команда «Уралочка» стала лучшей в сценарном мастерстве. «Лучшую неотложную помощь» оказала команда «Верные друзья», «Славянка» стала «Самой позитивной командой». Команда «60+» награждена за создание «Цветочного настроения», «Лучшей задорно-певучей командой» объявлены «Леснички-руссиянки», а самый вкусный стол накрыли представители команды «Золотой запас».

— Я хочу выразить благодарность всем участникам и зрителям, которые пришли и разделили с нами нашу радость, — завершила турслёт Людмила Викторова. — Я горжусь вами, вы — молодцы, нам всё удалось!

С. ДОРОЖКИНА
Фото С. Чикишева

P.S. Организаторами этого замечательного праздника выступили: Отдел культуры Лесного, Управление социальной политики и Совет ветеранов войны, труда, государственной службы и пенсионеров.

Турслёт

НИЖНЯЯ ТУРА ГОТОВИТСЯ К ПРОВЕДЕНИЮ ТУРИСТИЧЕСКОГО СЛЁТА «НЕ РАССТАНУСЬ С КОМСОМОЛОМ, БУДУ ВЕЧНО МОЛОДЫМ!», ПОСВЯЩЕННОГО 100-ЛЕТИЮ ВЛКСМ, КОТОРЫЙ НАМЕЧЕНО ПРОВЕСТИ 8 СЕНТЯБРЯ С 10:00 ДО 16:00 В ДЕРЕВНЕ МАЛОЙ ИМЕННОЙ, НА ПОЛЯНЕ «СОЛНЕЧНОЙ».

В программе туристического слёта: в 8:30 — централизованный выезд команды ветеранов и организаторов с центральной площади города по адресу: ул. 40 лет Октября, 2а; до 9:30 — заезд и размещение команд собственным автотранспортом с парковкой на месте; 10:00 — регистрация участников, жеребьёвка.

Турслёт пройдёт в несколько этапов, среди них: приветствие; полосу препятствий; конкурсы туристических обедов и туристических станов; «Российский азимут» и творческий (домашнее задание), посвящённый 100-летию ВЛКСМ; «Вместе мы — сила».

По окончании слёта туристов состоится подведение его итогов, награждение победителей и закрытие. Победители и призёры награждаются дипломами и ценными подарками. Команды, занявшие 1, 2, 3 места в командном зачёте, получают грамоты и ценные подарки. Организационный комитет, судейская коллегия имеют право на учреждение специальных номинаций и подарков.

«Не расстанусь с комсомолом, буду вечно молодым!»



Один из увлекательных этапов турслёта-2017 в Нижнетуринском городском округе

ВНИМАНИЕ! Каждый участник туристического слёта должен иметь при себе две пары хлопчатобумажных перчаток и нескользящую удобную спортивную обувь, бейдж с названием команды, именем участника. При невыполнении этих условий участники не допускаются к прохождению полосы препятствий и других этапов.

Заявки на участие в командном первенстве подаются в оргкомитет туристического слёта

на бумажном носителе по адресу: ул. 40 лет Октября, 2а (здание администрации НТГО, 2 этаж, каб. № 226), тел.: 2-79-37, 2-77-82 или в электронном виде по e-mail: ntura.molpol@mail.ru не позднее 31 августа, по установленной форме.

В заявку должны быть внесены все участники команды, которые будут присутствовать в день проведения туристического слёта на поляне. Замену по уважительной при-



Прошлогодний слёт туристов в Нижней Туре проходил на позитивной волне

чине можно произвести в письменном виде в день регистрации.

Заявка должна быть заверена руководителем организации (предприятия), индивидуального предпринимателя, некоммерческой общественной организации.

Допускается участие в туристическом слёте свободно сформированных, сборных команд (дворовых, семейных, из числа НКО и общественных объединений). Участники туристического слёта в воз-

расте до 18 лет обязаны представить в оргкомитет письменное разрешение от родителей или заменяющих их лиц.

Подробнее об условиях проведения туристического слёта читайте на официальном сайте администрации Нижнетуринского городского округа.

С САЙТА
АДМИНИСТРАЦИИ НТГО
Фото из архива редакции